CKoOpoOCTb




DHIHYGCKHH AHKTANT

1. MexaHun4yeckoe OBmXeHue — 3T10...
2. Teno oTcyéTa — 3T10...
3. Tpaektopua — aTo...

4. [lpongeHHbIN NyTb — 3TO...



NocMoTpH H cA6NaH BbIBOA

UTo oOLero B aTUX ABUXKEHUAX U B YEM OTnn4me?

BapuaHT1 BapuaHTtZ

Obwwee - [1BnmxeHne B 0060Mx cnyvasx NpsiMONTIMHENHOE U
paccMaTpuBaeMbIe€ NPOMEXYTKM BPEMEHN OAUHAKOBELIE.
OT1nnyne - Ho 3a 3T paBHble NPOMEXYTKN BPEMEHU Tena
NPOXOAAT B NEPBOM OMNbITE paBHble OTPE3KU NYTU, a BO
BTOPOM pa3Hble OTPE3KM MYTMU.



PaccTtoaHue 5 kM HesHawnka npowlen 3a 1 vac,

a lNutep lNeH nponeten — 3a 0,5 vaca.

Uem oTnnyaetca asmxeHme HesHankn oT ABMXKEHUS
[Tutepa lNena?
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CKOpPOCTb Tena MOXHO N3MEPATL Takke B KM/Y 1 CM/C.
Hanpumep: ckopoctb camonéeTa 400 m/c,
ckopocTb cBeTa B Bakyyme 300 000 km/c,
CKOpPOCTb noe3aa 72 KM/,
CKOPOCTb newuexoaa 5 Kkm/u,
ckopocTb Yepenaxu 0,05 m/c.

Bbipa3nm ckopocTb noe3na B eanHuyax CU:

Ly 1000 m
72 KM/H =72 3600 c 20 m/c.




Ba)XHO 3HATb B KAKOM HanpaBneHnu
OBWXETCA TEno.

[T03TOMY Ha pPUCYHKE CKOPOCTb
N300paxxatoT CTPENKon, KoTopas
NoKa3bIBaeT HanpasrneHne OBUKEHUS
Tena.
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) - BEKTOp CKOPOCTU

) - MOAynb BEKTOPa CKOPOCTH



IDaiPHE CHOPOCTH

[Mpn pelieHnn HEKOTOPbIX 3a4a4y HY>KHO YMETb U3obpaxaTb

CKOPOCTb rpadouyecku.

Hanpumep, Ha pUCYHKe
npencTaBneHbl rpaduKu
3aBMCUMOCTU CKOPOCTU
OT BPEMEHU And OBYX
Ten.
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CKopocCTb Kakoro Tesna bonbLie?
[Tovyemy?

[1o rpadpuky onpenenmte CKOPOCTb
OBWMXEHUA KaXkaoro Tena.



He3Hanke B 2 Yyaca gHsA
npuLlna Tenerpamma ot
bypaTnHO C npurnaweHnem
Ha OeHb POXAOEHUS.
Ha4yano npasgHuka B 5
yacoB OHA. He3Haunka
PEeLLUS MOCOBETOBATLCA C ™, ==
pebaTamu, Ha Kakom Buge &
TpaHcnopTa emy

OTNnpaBUTbCA B I'IyTb? 0'30

OnasgbiBaTtb HEYOOOHO, HO
N npuexaTb paHbLLe TOXe
Henb3si: BOPYr XO35IMH eLle
He roToB.

40 Km




C Kakon MUHUManbHOM CKOPOCTbLIO AOIMKEH
exaTb HesHamnka, 4Tobbl npuexatb Ha npasgHuK BOBPEMS,
ecnu ero gom Haxoautcsa B 15 km oT goma bypaTtnHo?
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Pelinnmn, 4To MOXXHO €XxaTb TUXO Ha Bernocuneae.



CnacTv 3aHUMKES

Tonbko HesHaika cobparics
BblexaTb, Kak BOPYr TenedOoHHbIN
3BOHOK.
3BOHUT 3asiL, U rOpbKO MN1ayerT:
-He3Hanka, nomorn. Copoka MHe
coobLmna, 4YTo nnca Ha
Bernocunege co ckopoctbto 10 KM/Y
HanpaBnseTca K MoemMy JOMY U
XOYEeT MEHS CbECTb. *%
-Kak paneko ot Tebs XuBet nuca? “
-30 KM.
-He BOnHyWncAa 3anyuk...
He3Hanka cern Ha MOTOLMKIT U CO
ckopocTbio 20 KM/4 noexan K 3auLy.




yenoor nu Ho3KaHKa cNacTH 3aHUHEAP

UTo 4na 9TOro Hy>XHO 3HaTb?
Hapno y3Hatb BpeMs ABUXEHUA NUCkl 1 He3HauKu

1 CPaBHUTb UX.
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Ntak, HesHanka npuneget bbicTpee u cnaceTt 3aunua.
I oHM BMecCTe noeayT B roctu K bypaTuHo Ha
MOTOLIUKNE...



Ha kakom paccTossHMK OT AOoMa 3auua XXUBET
bypaTtnHo?
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A Kak >ke oHun 0e3
nogapka B roctn npuayTt?
[laBante noMoXem nm
COCTaBUTb OYKeT LIBETOB.




CKkopocCTb

Ha ypoke

A ysHan...

A Hay4duncs...

MHe noHpaBunocs...
MHe He NoOHpaBUIOCh...
Moe HacTpoeHue...




